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Die Eintragung der elektrischen Werte
von Bauelementen ist unverbindlich.
Genaue Werte siehe Schaltteilliste

X
{
'

\
3

Vh’_/ 2Vss
-
/

& hierzu EK56-78Sa

N

®

Stromlauf zu

Oszillator /M’ (Gr.)

Zeichn. Nr.

EE 785




{ 3 \ 4 2 | A | 7 | A 4K
, T
!_ __________________________________________________________________________________________________________________________________
|
i R1
1 : y *;53[5
? ! BC177A
' i R2
| . +18,8V 406V x
: R3 R23
[ [Hw o ' ) 100[6 % [I]
! 0__IP_‘I 1k7 *"‘lH +16,7V —IH
l Cl ,__{H c13 C26
| 100n 220n c 20 R31 R33 100n
i 520106 2...10 56k 2,2k
n
i 17,8V i y,
i R11 H] R13 R16 [I] R18[5 R21 [5 c
| 82k 470 56k 56k 39k
15v
< | T - 5 |+
o | a0 o8 2N708 "
R10 47n
R : T2 0k T4 ci2
= | BC1078 ' 2N708 bitn
>4 | §12ok 503 c6 +11V
) i —{} .3—||-— +3,3V4
Z : 4,n
. | +2,6V
ke ]
N |
= | Il T
<< s
X C2 C3 R6 R8 R12 RI4 C R17 RIS C10 C11 R22 R24 R27 L2 C28 GIS
i | 100n 220n 22k 82k 22k 2,7k 10(?n1ﬁ<l3124%g11. 15k 47k 100n 220 1k 4,7k 6,8k 5231(2 g‘:gt ?7%7 2,2n IN914
) l -
%] | .
oy [ —= — - sy
W l — — — —  — - i
Q !
- L S O . A .
S N . e ) | e—m S
Qc
.a .
o 1 2/9 10 1 12 13& .23 2% 27 28 29 30 31 32 33 6 7 8
§ +19V % fir B = 75Hz +9,5V ‘ 160mv~ 4,1V +1,2V
- 0...40,6V fir B-= 6kHz +10,6V
o~
s + 0,8V % _ -/ 1L2Vss 0,8
o 461kHz + B 589 kH=z
wn
o
% Betriebsart ob.SB C Die Eintragu
von Bauelem
| B Genaue Wer
“ B S
! E
i T...T3
i
-
1 3
| & &/‘



